

**Журнал  
МАДОУ № 423  
«Лучик»**



**Муниципальное  
автономное дошкольное  
образовательное учреждение  
"Детский сад № 423 "Лучик"**

*Март 2018г.*

К нам весна пришла! Ура!  
Очень рада детвора!  
Будем мы весну встречать  
И кораблики пускать!  
В марте делали подарки  
Дети мамочкам своим,  
Выступленьем светлым, ярким  
Радовали сердце им!  
Дружно огород сажали,  
За ростками наблюдали!  
А ещё был мастер-класс  
Для родителей у нас!



# Взаимодействие с библиотекой им. Б. Корнилова

В марте месяце в библиотеке им. Б. Корнилова проведена праздничная программа

«Мама, бабушка, сестра».

Информационная часть мероприятия была представлена книжной экспозицией «Весна идёт, весне - дорогу!». Библиотекарь, рассказала собравшимся об истории возникновения Международного женского дня. Дети принимали живое участие в развлекательно-познавательных играх и конкурсах: «Весенний букет».

В праздничный день детям хочется удивить и порадовать интересным подарком своих мам и бабушек. Как известно, лучший подарок – это подарок, сделанный своими руками.

Детям много радости доставляет подготовка приятных подарков мамам к 8 Марта. Они с удовольствием делают красочные открытки, поделки, всевозможные сюрпризы.

Ребята с увлечением делали открытки из бумаги и цветного песка, создавая красивые подарки для своих мам, бабушек и сестрёнок.



# Экскурсия в школу № 44

Особую актуальность в настоящее время имеет работа по преемственности между ступенями образования.

Чтобы сделать переход детей в школу более мягким, надо дать возможность ознакомления самих дошкольников со школой, учебной и общественной жизнью школьников, что даст возможность расширить соответствующие представления воспитанников детского сада, развить у них интерес к школе, желание учиться. Воспитанники подготовительной к школе группы посетили Школу №44 Советского района.

Очень дружелюбно встретила детей учитель начальных классов .

С детьми была проведена беседа о школе, предоставлена возможность посидеть за партой, где дети почувствовали себя на равных с учениками. Пройдя по просторному коридору школы, ребята заглянули в классы, посетили спортивный зал, познакомились с преподавателем физической культуры. Дети получили представление о том, что такое класс, школьный урок, звонок, перемена. Затем заглянули в столовую, библиотеку и актовый зал.

А самой интересной частью экскурсии стал школьный музей «Военно-морской славы Нижегородцев» Руководитель музея рассказал о военной атрибутике, показал письма солдат, которые они писали домой с фронта, показал и рассказал об обмундировании военнослужащих, рассказал о деятельности школьников, принимающих активное участие в различных мероприятиях музея. Закрывая дверь школы, мы сказали ей «До скорой встречи!» Ведь совсем немного осталось до того дня, когда наши выпускники придут в школу уже первоклассниками.



## Мини – музей народного декоративно прикладного искусства. «Русь расписная»

В нашем детском саду одна из годовых задач является «Формирование общей культуры личности детей, развитие их социальных, нравственных, эстетических, интеллектуальных качеств». В связи с этой задачей в группах были созданы мини музеи народного декоративно прикладного искусства. Задачи этого музея обогатить предметно развивающую среду, знакомить детей с изделиями народных мастеров, воспитывать интерес к народным промыслам, развивать эстетический вкус, познавательные процессы, любознательность, расширять кругозор детей. В создании мини музея приняли активное участие родители групп. Родители приносили изделия народных мастеров: изделия с хохломской росписью, гжельской росписью, наборы матрешек, вышитые нитками изделия, изделия из бисера, изделия из бересты, глиняные изделия, платки, самовар, вязанная скатерть и много разных интересных изделий народных мастеров.





# Мастер-класс с родителями

**ФГОС ДО** направлен на объединение обучения и воспитания дошкольников в целостный образовательный процесс на основе духовно-нравственных и социокультурных ценностей, принятых в обществе правил и норм поведения в интересах человека, семьи, общества.

На современном этапе развития общества большое значение имеет ознакомление подрастающего поколения с культурой, историей, традициями, народными промыслами русского народа и родного края.

*Народное творчество* – источник чистый и вечный. Он благотворно влияет на детей, развивает их творчество, вооружает знаниями, окружает яркими красками.



В этом творчестве - душа русского народа, добрая и красивая. Знакомясь с таким искусством, дети в доступной форме усваивают нравы и обычаи своего народа, приобщаются к русской культуре, учатся видеть и чувствовать неповторимые сочетания красок природы, у них пробуждается потребность радоваться жизни.

Таким образом, воспитание будущего поколения, уважающего традиции, историю и культуру своей страны – очень актуально в наши дни.

С целью формирования социально-педагогической поддержки становления и развития высоконравственного, творческого, компетентного дошкольника был проведен мастер-класс для родителей и детей по теме «Ознакомление с русскими народными росписями и их роль в формировании духовно-нравственных чувств у детей дошкольного возраста на современном этапе»

*Цель мероприятия-*

Приобщение к традициям русской культуры и приобретение навыков по росписи Дымковской игрушки, Хохломской, Гжельской росписи.







## Уважаемые родители!

В Нижегородской области отмечается рост заболеваемости ОРВИ и гриппом.

Дети относятся к группе риска по заболеваемости гриппом, и поэтому родители должны

**научить своего ребенка простым, но эффективным способам защиты от этой инфекции:**

- ✚ Соблюдать гигиену рук - мыть руки с мылом как можно чаще;
- ✚ Не трогать немытыми руками нос, глаза, рот;
- ✚ Не подходить к больному человеку, ближе, чем на 1-2 метра;
- ✚ Носить одноразовую маску в общественных местах с соблюдением требований по ее использованию.

Кроме этого, следует, как можно больше времени, проводить **ребенку на свежем воздухе и не посещать места массового скопления людей** (театры, кинотеатры, кафе и т.п.).

Если ребенок заболел, то должен остаться дома. **Больные дети в детские образовательные учреждения не допускаются!**

Необходимо как можно скорее вызвать врача или скорую помощь на дом и строго выполнять их рекомендации.

На время лечения на дому следует(по возможности) выделить для ребенка отдельную комнату, индивидуальную посуду и полотенце. Подобрать игры, книги, видеодиски и другие предметы для развлечения. Исключить тесный контакт со здоровыми членами семьи, особенно с детьми.

Необходимо внимательно следить за состоянием здоровья ребенка и при любом ухудшении следует повторно вызвать врача или скорую медицинскую помощь.

**Возможно, начинается осложнение!**

**Не стоит, если на этом настаивает врач, отказываться от госпитализации!**



# Юные садовники

В нашем детском саду каждый год проходит смотр-конкурс "Огород на подоконнике". Каждый раз педагоги совместно с детьми и родителями представляют очень интересные проекты и решения по оформлению своих групповых мини-огородов на окне. Выращивание с воспитанниками детского сада мини-огородов на подоконниках помогает легко, удачно и в занимательной форме моделировать познавательные, эстетические и экологические навыки. Дети приобретают новые знания и умения, у них формируются мелкая моторика и дисциплина. Дети учатся быть внимательными и заботливыми, замечать красоту в обыденных вещах.





# Театр безопасности

В марте месяце в детском саду прошел кукольный театр по ПДД «Дорожная азбука», с целью восстановления навыков, связанных с безопасным поведением на улицах города, адаптации детей к транспортной среде в местах постоянного жительства, где персонажи кукольного театра знакомили детей с правилами поведения на дороге. Дети совместно со взрослыми отвечали на вопросы и помогали героям познать дорожную грамотность.



# *Весенний праздник*

В марте месяце в детском саду прошли праздничные мероприятия, посвященные чудесному весеннему празднику - 8 Марта.

**Вот опять наступила весна,  
Снова праздник она принесла,  
Праздник радостный, светлый и нежный,  
Праздник всех дорогих наших женщин!  
Чтобы сегодня вы все улыбались,  
Ваши дети для вас постарались,  
Поздравленья вы наши примите  
Выступления детей посмотрите!**

Один из самых чудесных праздников, который приходит с началом весны, - это Международный Женский День. Этот праздник все празднуют по-разному, но всех нас объединяет одно, что в праздничный день Восьмое Марта мы стараемся сделать все для того, чтобы праздник прошел ярко и неповторимо. Вот и наш праздник был запоминающимся! Для собравшихся Мамочек дети под руководством педагогов читали стихи, пели песни, танцевали и участвовали в различных конкурсах.



8 Марта



Поздравляю!